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<pdp punnutin «Lnpdwunhy hpwywywu wywmbph Jwuhu» optiuph 33-pn L 34-pn
hnnjwdubpp' <wjwuwnwup <wupwwbinnygjwu hwupwiht dwnwjnuyeyniuubpp Yupgqwynpnn
hwuduwdnnndp npnpmd k.

1. <wjwunwuh  Lwlpwwbunnuu  hwupwiht dwnwjnyyniuttpp  Ywpguwynpnn
hwuduwdnnnyh 2019 pwlwuh ntynbdptph 25-h «lwjwunmwuh <wupwwbunnyejwu
EiGywnpwkubipgbunhluwywu onlyuh pwfudwu gwugwiht Ywunuubipp hwunwwnbine W
Cwjwuwnwuh  Lwupwwbnnyjwu  hwupwht  dwnwnyeniutbpp Ywpqwynpnn
hwuduwdnnngyh Jdh swpp npnonwitubp ndp Ynpgpwé dwuwskiine dwupu» Ne523-U
npnodwt hwybwdnd (wyunthbin® ERS Ywunuubp) Yuwwpb hbnlyw| jpugndp b
thnthnfunygyniutiipp.

1) EP3 Ywunuubph 159-pn Ytwnh 4-pn Gupwybinnud «upnw» pwnhg hGunn pugub
«(ywhwugynn  wwhnwwwihu  hgnpngynitup sh Ywpnn  gbpwquugl]  hphduwywu
uunigdwt hgnpnugjniup)» pwnbpp.

2) ERS Ywunuubph 225-pn Ytiwnp 2upwnpb hnlyw) fudpwagpniejudp.

«225. Pwquwptwlywpwu 25uph dhwgdwu yeéwpp npnaynud £ hGnlyw) pwuwasluny’

Ud = SU+dyng +dony + X2, 3,
npnbin’
1) SU-U pwqiwpuwlywpwu otuph Pwludwt guwught dJhwgdwt hwdwp
Gupwlywjwuh Ywnnigdwu wuhpwdbnnpjwu nbwpnd wjn  Gupwywjwuh



wnbnwywjdwu hwdwp wuhpwdbonm nwpwdph wpdtipu £, npp wyn nmwpwodph
ujwwndwdp Pwyfunnh hpwynituptbpp opbuunpnyegjwdp uwhdwudwsd Yuwpgny
gpwugytinig hbwnn 5 wofuwwnwupwiht opdw pupwgpnid YyGpwuwynd £ puwnn
wmwpwdph dbnppbpdwt thwuwmwgh wpdtiph, hush hhdwu pw Pwfunnp L
“thdnn  wdp  (Yunnigwwwwnnp)  Juuwpnd G Uphwgdwt  Jéwpp
Ytpwhwaduwny,

di-p pwquwptwlwpwu o6uph d6Yy uwywndwu hwdwlwpgh dhwgdwt éwpu k
(Ubpwnjwy|, uvwlwju suwhdwuwhwyybind, hwodhsh wpynp, EGYunpnuwhu
wnluinpwihtu hwadhsp, wynndwwn wugwnhsubipp) 10 Y4LU hgnpnigjwdp dhwdpwq
dhwgdwt hwdwn' hwdwdwju ERS Ywunuubph N 4 hwybwsdh N 2 wnynuwyhp,
n-p pwquwptwlwpwu otuph Jhwdwq dhwgdwdp 10 y4U hgnpnyejudp
uywndwu hwdwlwpgbiph gnudwpwht pwuwyu E,

do-p pwquwplwlwpwt gtuph dbYy uywndwt hwdwlywpgh dJhwgdwtu éwpu k
(uGpwnyw|  uwlwju  suwhdwuwwyybind, hwodhsh wpynp, EEYnpnuwhu
wnuinpwihtu hwayhsp, wwnndwwn wuowinhsutipp) 14 44U hgnpnigjudp dhwdpwq
dhwgdwu hwdwp' hwdwdwju ERS Yuunuubph N 4 hwdbwédh N 2 wnynwwyh,
n-p pwqlwplwlwpwu otuph dhwdwq dhwgdwdp 14 44U hgnpnygjudp
uywndwu hwdwlwpgbph gnudwpwht pwuwyu E,

Us-p pwqlwptwywpw 26uph ptwlwpwutbph Yuwd wnbinpwiht uwwnnnubph
(wyn pYnuw* punhwuny ogunwgnpddwt kjGYunpwuwppwynpnwiutiph) dJhwgdwu
Jéwpu £ (UGpwnw), uvwlwit suwhdwuwdwyybind, hwodhsh  wpynp,
ElGUunpnuwihtu wnbinpwihtu hwodhsp, wynmndwun wugwnhsutipp) tinwdwq (0.4
Y4 jwpdwdp) dhwgdwt hwdwp, npp hwydwpyynd £ ERS Jwunuubph N 4
hwybJwsdh 2-pn gifup hwdwdwu' jnipwpwugnip wnlwnpwihu Jhwgdwt Yeunp
hwdwp wnwudht' pun Unlunpwihtu hwoghsubph pwuwyh,

ns-p pwquwptwlwpwu 26uph wju puwwpwuubph b wnbnpwiht uywnnnutph
gnwdwpwipht pwuwlyu k, npnug hwdwp twpuwwnbujwsd £ Gnwdwqg (0.4 Y44
jwpdwdp) dhwgnid:».

ERS Ywunuubiph 226-pn Yhwnp swpwnpb) hnw)| fudpwagpniejwdp.
«226. Pwquwplwywpwt 26uph wnwuduwgywd dhwynpubiph (pwywpwuubp, ny

puwytih mwpwéputip) utithwlwunyejwu hpwyniuph gpwugdwt opjtiyun nwinuwinig



htwnn Updwd Jdhwynpubph ubhwlywuwwnbpbp hwunhuwgnn wudwug Ynndhg
npwug YGpwlwnnigdwt wpryniwupnd wybjwgynn unp dhwynpubiph uywndwu
hwdwlywpgbph Pwofudwu gwught Jdhwgdwtu Jbwpubpt punniugnd G win
pwquwplwlwpwtu otuph  uwywndwu hwdwwpgbph  Jdhwgdwu  dwdwuwly
Yuwnnigwwwwnnnh hwdwp hwadwnpyywsd npnypubipht hwywuwn:».

4) EF3 Ywunuubiph 229-pn Ytiwnnp 2wpwnpb htnlw| fjudpwgnpniejwdp.
«229. Muwydwuwagpny wdpwgpjwd hgnpnigjuu  thnthnfunygjuit nbwpnud, Lt sh
thnfuynwd jwpdwu dwlwpnwyp, Uhwgdwu Jéwp hwodwnpytijhu Uhwgdwu déwpp
hwuwnwwnniu dwiuubiph dednieyntup (4s) sh hwawpyynid, b Uhwgdwu yéwnpp hwagynid
E wwhwugynn hgnpnggwt b wnw  hgnpnyejwt wwppbpnygjutu  swhp
puwqgquiwwwunybiny thnihnfuwywu sdwfuubph deényeywu (Yyp) wndtiphu: 35 Y4 W pwpép
jwpdwdp dhwgwd Uywnnnubiph nbiwpnw thnthnfuwwt dwiuubiph dGdniejwt wpdtipu
punniuynd £ 6 (10) Y4 wpdwdp dhwgdwtu nbwpbpnd thnihnfuwwu dwluubipp
dtdnypjwu wpdbtipht hwywuwp:».

5) ERS Ywunuubph 230-235-pn Yhwinbipp nidp Ynpgpwsd dwitwsh).

6) ERS Ywunuubph 4-pn hwdbwsdp swpwnpb; unp  fudpwgpnigyudp’  hwdwdwju
hwybwédh:

2. Unyu npnanudu nidh dbg £ duinund 2023 pwywuh wwnhih 1-hg:
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(((UJL{h[L{LuES N 4
Cwjwunwuh Cwupwwbnniyejwu hwupwihu
Swnwjnueniuubpp Ywpgwynpnn
hwuduwdnnnyh 2019 pwlwuh nGYywnbdptph
25-h N 523-U npn2dwdp hwuwnwuindwd
Cwjwunwuh Cwupwwbwnniejwu
EiGYwnpwtubpgbunpyuyw ontywih pwotudw
gwugwjhu wunuubiph

ununnik UhuS8U UL 4suruver

QLNktu 1. 0.4 (0.22) Y4 jwpdwdp dhwgnn wnwuduwwmubph b

Unlwpwjht uywnnnubph unwunwpun shwgdwu yéwpubkpp

1. 0.22 yd jwpdwdp dhwgynn wnwuduwwmtbph L Unbwpwiht  uwywnnnubiph

uinwunwpwun dhwgdwu Jéwpubpp npnadnud Gu hwdwdwju hbinlyw| wnnwwyhp.

Uhwgyn
Uhwgdwt hugnn

wnwybjwagnyu
mbuwlp

hgnpnipyniup
Uhwdwq (0.22 10 ydu

yd) 14 4uU

mnwpwdp

Unynuwy N 1

Uwnwtunwpwn dhwgdwt yéwpp hwqup npud (
ubpwnjw|’ wybjwgyws wpdtiph hwnpyp)

Qwjwunwth

Eplwtu punuph Cwupwybnnipjut

nwpwdp (pwgwnnipjwdp
Epluwt pwnwph)

234

239



Uhwgdwu
10y4U-hg 14 y4Uu 23 5
nidinugnid

2. 0.4 Y4 jwpdwdp dhwgynn wnwudbwwnubiph b wnunpwiht uywnnnutiph uywndwu
hwdwYwnpgbph unwunwpwn Jhwgdwu Jdwpubpp (Ubpwnyw| wybugywd wpdbph
hwnyp) npnoynid Bu hbnlyw| pwuwsluny'

“I.um = "lh +Ll.l|1 * 'nhq

npwnbin’

1) dp-U hwunwwinnitu dwfuubiph dGdnyeynwut k, npu punniugnid £ hwdwuwp 305 000
(Gptip hwpjnin hhug hwquwn) npudh,

2) dy-U thnthnfuwywu dwluubiph dGdnyeyniuu £, npp jnipwpwuginp Y4U-h hwdwp
Gplwu pwnwph twpwdpnud punniuynud £ hwywuwp 46 000 ( pwnwuntuybig
hwquwn) npwdh, huly Cwjwunwuh <wupwwbunyejwu w)] nwpwdpubpnd' 20 000

(puwt hwquwn) npwdh,
3) Mpq-Uu Cwjinwwnnth Ynnihg wwhwugynn hgnpnipyniut £ (Y4U):

QLNKtU 2. Puqiwptwlupw 2tuph ppwupwuutph b Unbnpwiht uywnnnubph
dhwgdwt yéwpubpp
3. Pwqlwplwlwpwu stupbph  puwlwpwuttph W  wnlwpwht  uwywnnnubph
dhwgdwt Jéwpubipp dhwdwq dhwgdwu nbwpnid npnaynid Gu hwdwdwju hbinbyw

wnjnuwyh.
Unyntuwy N 2

Upwdwq dhwgdwdp | ULy puwlywpwup Jud wnuinpwiht uywnnnh dhwgdwu déwpp

puwlwpwutbph b dhwdhwqg dhwgdwu nbwpnid, hwqup npud (Ubpwnjw’
wnlnpwjhu wybjugywsé wpdbtiph hwpyp)
uwwnnnubinh pwuwyp 10 y4U hgnpnieyntu 14 44U hgnpnipjniu

693 790



4. Pwqiwptwlwpwu otuptiph  puwlwpwuubph U wnbwpwht  uywnnnubiph
dhwgdwu Jéwpubpp 0.4 Y4 jwpdwdp dhwgdwu nbwpnd (Ubpwnjw] wybugdwd
wnpdtiph hwpyp) npnoynud Gu hbwnlyw| pwuwsuny’

Us = Yy +4yp * Myg

npwnbin’

1) 4u-U hwunwnniu dwfuubiph dGdnyeyniuu £, npu punniuynud £ hwjwuwn 305 000
(Gptip hwpjnin hpug hwquwn) npudh,

2) dyp-U thnthnfuwlwu dwiuubiph dadnigyniuu k, npp jnipupwiugnp Y4 U-h hwdwp
punniuynwd £ hwdwuwp 89 000 (nipuniuhup hwqwp) npwdh,

3) Muq-u Cwjinwinnth Ynndhg ywhwugynn hgnpnyeyniut £ (YUU):

LNkt 3. 6 (10) Y4 jwpdwdp Jhwgnn Unlinpwjht uyuwnnnubph unwunwpun
dhwgdwtu yéwpubpp

5. 6 (10) Y4 jwpdwdp dhwgynn uywnnnubph uwywndwtu hwdwlwpgbiph unwunwnu
dhwgdwu Jéwnpubpp (Ubpwnyw)’ wybjugywsd wpdtph hwpyp) npnaynid Bu hbunbyw
pwuwauny’'

"luu] = "lh +q[h * r']h(:l

npuinbin’

1) 4dw-U hwunwwnnu Sdwfuubiph dGdnyeynut £, npp Gplwu pwnwph wwpwdpnd
punnwuynwd £ hwywuwn 2 269 000 (Epynt dhihnu Gpynt hwpynip Jupunwuhup hwqun)
npwdh, huly Cwjwunwup <wupwwbunpuu wy] wpwsdpubpnud' 1 002 000 (Jky
dhihnt GpYynt hwquin) npwdh npudh,

2) dyp-U thnihnjuwlwu Swluubph dGoniejniuu £, npp jnipwpwugnp Y4U-h hwdwnp
Gplwu pwnwph nwpwdpnud punnuynd £ hwywuwp 13 000 (nmwutbiptp hwqup)
npwdp, huly <wjwunwuh <wupwwbwnpuu wy wwpwdpubpnd® 9000 (hup
hwquwn) npwdh,

3) Mpq-u Cwynmwuinnth Ynndhg ywhwuoynn hgnpnieyniut £ (YULW):»:






